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INFORMATION FRÅN STYRELSEN – BRF BREVDUVAN


STORT TACK TILL ALLA GÅRDSSTÄDARE!
Först av allt – ett stort och varmt tack till alla som deltog i höststädningen av gården den 13 november! Att gården och planteringarna är fina betyder mycket för både trivseln och värdet på vårt boende, att vi kan gör detta själva hjälper oss att hålla kostnaderna nere.


NU MÅSTE VI HÖJA AVGIFTERNA
Vi gör allt vi kan för att hålla alla kostnader nere, men nu står föreningen inför stora kostnadshöjningar, framför allt för el och värme och ökade ränteutgifter. Därför måste vi nu för första gången på många år höja månadsavgiften och tyvärr också övriga avgifter.

Månadsavgiften höjs med tio procent från och med 1 januari 2023. Elen kostar från och med samma datum 2,30 kronor per kilowattimme och varmvattnet 75 kr per kubikmeter (inklusive moms)

Föreningen har rörligt elpris och styrelsen gör regelbundna avstämningar för att hålla koll på priset. Det priset kan därför komma att justeras under året.

Även priset för parkeringsplatserna höjs med 100 kr, det vill säga till 700 kr/månad för plats inomhus, i garaget, och till 500 kr/månad på parkeringsdäcket.


Vänliga hälsningar
Styrelsen
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